

去年12月份山东17城市大气质量排名公布

枣庄PM10浓度居全省首位

本报枣庄1月14日讯(记者

杨兵三) 13日,山东省环保厅发布山东省大气环境质量12月份17城市排名,枣庄排在13名,PM10浓度为山东最差,恶化幅度也是最大,为-121.6%。

据了解,12月份,“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是威海,为25天。最少的是济宁,为2

天。枣庄排名第十三位,蓝天白云天数不足10天。12月份,细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)成为枣庄市民的一大困扰。据了解,PM10浓度最好的城市是威海,为每立方米76微克,最差的城市是枣庄,为每立方米339微克;同比均恶化,恶化幅度最小的城市是济南,为-30.5%,恶化幅度最

大的城市是枣庄,为-121.6%。PM2.5浓度最好的城市是威海,为每立方米50微克,最差的城市是济宁,为每立方米216微克;同比均恶化,恶化幅度最小的城市是济南,为-26.5%,恶化幅度最大的城市是泰安,为-126.8%。枣庄PM2.5浓度略低于济宁,为17城倒数第二,恶化幅度仅次于泰安

排名第二。

另外,二氧化硫浓度最好的城市是威海,为每立方米47微克,最差的城市是淄博,为每立方米245微克,枣庄二氧化硫浓度好于莱芜、淄博,排名第15;同比均恶化,恶化幅度最小的城市是济南,为-6.7%,恶化幅度最大的城市是日照,为-80.6%,枣庄恶化幅度较小,仅次于济南。



送年货

临近春节,为了让孤寡老人感受到新年的祝福,1月14日,枣临高速峰城南站的员工们走进枣庄市社会福利院,为那里的老人们送去米、油、牛奶等生活用品。“过年了,我们想给老年人送去新年的祝福,让他们感受到社会的温暖。”峰城南站的工作人员周猛说。

本报记者 刘婷婷 本报通讯员 周猛 摄影报道

峄城区今年改革新农合支付方式

手持银行卡 在家坐等补偿款

本报枣庄1月14日讯(记者

杨兵三) 记者从峄城区新农合办公室了解到,2014年峄城区所有新农合经办机构全面覆盖,变发放现金为非即时结报银行汇款和即时结报自动冲免的结算方式。

据了解,峄城区新农合支付方式改革主要包括两个方面,变发放现金为非即时结报银行汇款和即时结报自动冲免的结算方式。在即时结报医院住院的患者直接在住院处减免补偿款;在非即时结报医院住院的,患者或经办人无需另跑

一趟路领钱,只需在首次送齐申报材料时,一并提供一张患者本人银行账户复印件并签字同意,就可以安心回家等钱打入银行卡了。新农合各经办机构财务人员在合管办微机核算完补偿款后,集中将到位的补偿款汇款到患者的银行账户中。

峄城区卫生局新农合办公室刘主任告诉记者,新的新农合支付方式可以很大程度上弥补原来的监管或支付漏洞,也更加便捷,能够更好的服务参合人员。自2005年以来,新农合一直都是采用现金支付的方

式,新农合参合人员需要去医院等处领取现金,而医院等处则需要备好现金才能发放,有的参合人员的报销单具体到分,这也在一定程度上造成了参合人员的取款困难。采用银行汇款的方式不仅方便了参合农民和节省了发款人员,更重要的是弥补了经办人领款不给患者本人和违法分子从中骗领的监管漏洞。

同时,工作人员告诉记者,之前采取发放现金的方式也存在一些弊端。比如有的老人看病之后让家里的子女前去领取报

销的现金,有些领取报销现金的子女会私自扣留一部分,而老人则因为金额不够产生不满情绪。现在则是真正做到了“谁参合,谁受益”,应该报销的金额直接通过银行汇到受益人账户。

记者了解到,目前峄城区内10家、区外市内8家及市级6家共24家定点医院都已签署协议开始开展支付方式改革工作。通过基金统筹分配,“先诊疗后付费”、大病保险即时理赔及统一银行兑付等服务模式不仅方便了参合农民,而且保障了新农合基金安全。

去年460名“老赖”被司法拘留

其中3人受到刑事处罚



本报枣庄1月14日讯 14

日,记者从枣庄市中级人民法院了解到,2013年,枣庄两级法院共执结各类民商事案件6522件,执结金额18.55亿,实际执行率达到93.35%。共对460名恶意欠债不换的“老赖”采取司法拘留措施,其中3人受到刑事处罚。2013年上半年,全市两级法院共排查涉党政机关执行积案149件,标的额890.6万元。已全部清理完毕,执行标的额881.7万元,提前半年完成省法院的

要求。

据中院执行局工作人员介绍,市中级人民法院对排查出的执行积案,实行定承办人员、定督办领导、定执行措施、定执行期限、定目标责任、重点案件领导包案的“五定一包”责任制。

枣庄中院执行局长姜传兴介绍,临近年关,涉民生案件的申请执行人更加关注案件的执行进度,目前该院已经制定了《涉民生案件专项集中执行活

动实施方案》,凡已经立案执行的,无论是否超执限,都要集中人力物力,加大执行力度,优先执行,争取在今年1月20日前实际执行完毕。枣庄中院还将依托三级法院联网的办案办公系统,建成内外联动、信息共享、快速反应、功能齐全的执行指挥中心,借助现代信息技术手段实现执行工作的信息化,加强快速反应。(于鹏 记者 李沫君 通讯员 魏大为)

拿起热线
你问我答

关键词:停电

市民:峄城区底阁镇底阁村村民在没有接到通知的情况下,从本月11日开始停电,不知道什么时候会来电。

记者咨询:峄城区底阁镇政府相关工作人员表示,因该村居住环境差,部分群众旧村改造的意愿很强,故在村一段区域约有20多亩地涉及50多户村民在本月进行旧村改造工程,拆迁区域内张贴了停电公告。预计本月16日、17日动迁工作完成,将恢复正常供电。由此带来的不便,请村民谅解。

关键词:允许直行

市民:在文化路由东向西行驶至解放路口时,右转的车道现在有直行的标志了,在不影响右转的情况下那个路口现在可以直行了吗,求解答。

记者咨询:市中交警方面表示,为增加车辆通行量,市中交警大队经现场调研,对文化路与解放路路口由东向西的右转车道进行了允许直行的设置,在不影响其他右转车辆的情况下,可以借助右转车道直行。

关键词:小额贷款

市民:峄城办小额贷款有什么政策?

记者咨询:办理小额贷款,可以到人社部门提出申请。目前峄城区提高贷款额度,扩大小额担保贷款受益人群。将小额担保贷款的贷款额度由5万元提高到8万元;将城镇失业人员、被征地农民工、农村妇女、残疾人、返乡农民工纳入小额担保贷款扶持范围。小额担保贷款部分业务的受理权、初审权,下放到镇(街道)人社所,在家门口就能申请。

本报记者 赵艳虹